



坐高铁逛福建 聚人气旺商气

提升烟火气消费集聚区,打造美食新地标……我省出台加快建设福厦“1小时生活圈”最新实施方案,助力沿线地区消费、产业等融合发展

提升厦门中山路、泉州西街、漳州古城等一批有城市烟火气的消费集聚区;支持福州、泉州等地申报创建“世界美食之都”……为进一步加快福厦“1小时生活圈”沿线地区消费、产业等融合发展,近日,福建省商务厅出台《加快建设福厦“1小时生活圈”助力商务高质量发展实施方案》。

提升泉州西街等消费集聚区

大力推动发展年轻消费、时尚消费、便利消费,创新发展夜色经济,提升福州烟台山、厦门中山路、泉州西街、漳州古城等一批有城市烟火气的消费集聚区,以及莆田百威国际啤酒节、闽江夜游

等体验式的消费场景和业态,持续聚人气、旺商气、提名气。

鼓励美团等平台利用大数据能力,为福厦高铁沿线城市提供必吃榜、必玩榜、必住榜等,为消费者串联更多的消费场景。

引导厦门北站打造高铁大型商圈

引导支持福州南站阳光天地等商圈联动梁厝特色历史文化街区、海峡文化艺术中心、螺洲古镇等,共同打造成为新城南区商务、文化、生态新城的名片,扩大商圈影响力。

引导厦门北站打造高铁交通枢纽大型商圈,增

加高铁途经线路厦门地铁1号线和4号线沿线商圈商业带,丰富北站周边万科广场幸福里、大都荟、王府井奥莱、集美旺角商业广场商业业态,形成集综合交通换乘、商务办公、商业交易、旅游服务为一体的消费资源集聚中心。

推动沙县小吃、闽南小吃、仙游小吃等全省小吃产业高质量发展,将“12·8”沙县小吃节打造成为全国小吃美食文化互动交流平

支持高铁沿线城市在候车室、车站附近商圈等开设福品体验馆,通过线下展示体验、线上扫码下单、一键包邮到家等方式提升购买便利性,加快实

鼓励电商平台、大型商贸流通企业在福厦泉地区依托自建物流、第三方物流体系,对接本地零散的商超、便利店,精准匹配周边消费订单需求,为居民提供高效便捷的到家服务。

支持泉州等地申报“世界美食之都”

台,争取举办全国性小吃产业交流活动,进一步扩大闽系小吃美食整体品牌的影响力和吸引力。

积极开展新闻系列

宣传推广活动,借助高铁及站点宣传平台渠道,播放闽菜宣传片、发放闽菜美食地图、售卖闽菜伴手礼等,打造“山海融合·敢

为天下鲜”闽菜名片。支持福州、泉州等地申报创建“世界美食之都”,打造“坐高铁、逛福建,品闽菜、享福味”美食之旅。

支持泉州家博会等做大做强

现“福品卖全球,全球买闽货”。

鼓励福厦高铁沿线及周边城市多地联合办展,扩大会展规模。支持福州市、厦门市举办

中国东南会展城市合作与发展大会、厦门国际会展周等活动,着力打造我省重要的会展合作与营销平台。支持福厦沿线高铁站点所在城市举

办的“9·8”投洽会、福州跨交会、“5·18”海交会、福州论坛、泉州家博会、厨卫展等展会活动,做大做强品牌展会。

鼓励在福厦泉自建物流 提供高效便捷到家服务

深化“智慧口岸”建设,支持推进厦门港、福州港等先期有条件的口岸开展智慧口岸试点申报,持续加强口岸软硬件设施建设。优化省“单一窗口”,探索建立口岸数字化智慧监管治理体系,推进口岸监管单位间

信用信息互认,提升通关便利化水平。

加快推动福州机场恢复、新增、加密国际客运航线,吸引人员流动、做大流量。会同公安、移民部门,持续支持厦门市落实好“国际旅客144小时过境免签

政策”,支持推动福州市争取获得“国际旅客144小时过境免签政策”,吸引更多外商、企业经停福厦,辐射带动周边地区密切商贸往来、激发地区消费、促进联动发展。(福建省商务厅 福建发布)

尽展南音古韵 共叙绵长情谊

第十四届泉州国际南音大会唱开幕式举行,600多位海内外弦友齐聚泉州,唱响千年古乐

海都记者 柳小玲/文 田米/图

一曲南音,勾起几多乡愁;千年非遗,牵动千里情丝。12月7日晚,第十四届泉州国际南音大会唱开幕式在市区梨园古典剧院举行,拉开第五届海上丝绸之路国际艺术节的开幕序幕。来自海内外不同国家和地区的38个南音社团600多名专家学者、弦友齐聚泉州,共唱响千年古乐。

据悉,该活动也是第五届海上丝绸之路国际艺术节核心项目之一,泉州自1981年起举行第一届国际性南音大会唱至今,已成功举办十三届。



第十四届泉州国际南音大会唱开幕式现场

海内外弦友同台演出,让观众欣喜不已

开幕式上为大家献演《海丝飘南音·故乡月正明》南音专场,共分为序篇——天涯共此时,上篇——半城烟火半城仙,下篇——箫管撩拍醉泉城,尾声——情满海丝

路,分别演绎了大合奏·暖仔指《出庭前》,南音演奏《凤凰展翅·客鸟过枝》,琴箫奏唱《庭院七弦响》,南音打击乐《踏清》等9个节目,尽展南音古韵,共叙绵长情谊。

演出现场,由海内外南音团体艺术家们带来的南音演唱传统规仪“暖仔指”《出庭前》率先奏响,让在场的观众欣喜不已。记者了解到,传统南音凡正规演奏都必须遵循

“套曲开头、散曲居中、器乐曲谱煞尾”的规制进行,“暖仔指”《出庭前》取自套曲《一纸相思》尾曲,诉说秦时女李寒冰思念远在长城服役役的亲

大会唱呈现四个亮点,轮流10多场交流联合演出

记者获悉,此次大会唱共有四个亮点,主办方相关负责人介绍,开幕式“和指”《出庭前》采用台上、台下一齐奏响的方式举行,

海内外南音弦友弦管齐鸣,营造一个热烈宏大的场面。尾声采用今年应邀参加央视春晚演出的节目,被誉为“2023年春晚最

具文化价值的节目”的南音四大名谱之一《归巢》加“四宝”表演,将演出推向高潮。

大会唱期间,海内外团

队将组成四个组团,轮流到泉州南音艺苑、泉州府文庙李文节祠、晋江五店市、晋江祖昌音乐厅进行10多场交流联合演出。

分立公告

经2023年12月4日股东决定,益兴(福建)实业有限公司,统一社会信用代码:913505816115348374(注册资本为10000万元人民币)拟存续分立,分立新设骏辉(福建)服装实业有限公司,益兴(福建)实业有限公司存续。分立后益兴(福建)实业有限公司的注册资本减至5000万元人民币;分立新设的骏辉(福建)服装实业有限公司注册资本为5000万元人民币。根据《公司法》和相关法律法规的规定,益兴(福建)实业有限公司分立前的债务由分立后的骏辉(福建)服装实业有限公司承担连带责任,若益兴(福建)实业有限公司在分立前与债权人就债务清偿达成书面协议的,按照协议执行。本公司债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话:0595-88583999 联系人:施金象
地址:福建省泉州市石狮市灵秀镇彭田溪东三区13号

益兴(福建)实业有限公司
2023年12月8日

拍卖公告

受委托,定于2023年12月15日上午10:00时在漳州市芗城区腾飞路298号御龙天下24幢501室举行拍卖会,标的:废旧机电设备一批(保证金2万元)。标的看样、报名及缴交保证金时间:2023年12月13-14日17时止。保证金户名:漳州公信拍卖有限公司;开户行:农业银行漳州分行营业部;银行账号:1360 0101 0400 46666

联系地址:漳州市芗城区御龙天下24幢501室
电话:18960151616

漳州公信拍卖有限公司
2023年12月8日

相关新闻

曲声阵阵 古韵悠扬 38家南音社团齐聚泉州城,循古礼“祭郎君”

海都讯(记者 柳小玲)每年农历二月十二日与八月十二日,南音弦友们都要举行规仪隆重的“祭郎君”与“祀先贤”仪式,民间称为“春秋两祭”。值此第十四届泉州国际南音大会唱来临之际,11月7日上午,来自菲律宾、马来西亚、新加坡等国家和台湾、香港、澳门地区的38个南音社团代表、嘉宾及专家学者齐聚一堂,在泉州南音艺苑共同见证了一场特别的祭郎君仪式。

上午9时许,“祭郎君”仪式正式开始,主祭诵读祝文,海内外南音弦友在礼乐声中,披红持香,对着“郎君”——南音的始祖孟昶画像,虔诚叩首、敬酒,现场南音乐曲声阵阵,古韵

悠扬,大家按照严格的仪规程序完成祭祀。记者采访了解到,祭祀郎君仪式作为泉州南音艺术独特的文化现象重要组成部分之一,随之薪传不息。

那么,南音的乐神为何人呢?他便是后蜀高祖皇帝孟知祥的第三子,被立为皇太子的——孟昶,字保元。孟知祥死后,孟昶即位,史称蜀后主。孟昶洞晓音律,雅善丝竹。在他的倡导下,当时的成都一派歌舞升平,“弦管诵歌,盈于闾巷”(据《十国春秋》)。后蜀为北宋所灭后,大批优秀乐工被选入北宋教坊。而教坊中的原后蜀乐工怀念故主,故借机形成为对孟昶的崇拜。迨北宋灭亡,宋太祖嫡系南外宗正司移居泉州147年,乐工们便把乐神崇拜带入泉州。因而南音弦友尊其为“南音先师”,称为“孟府郎君”。